



В Всеволожском районе по факту причинения смерти по неосторожности несовершеннолетнему возбуждено уголовное дело



12 мая 2021 года в акватории Невы в районе посёлка имени Свердлова 15-летний подросток после неосторожного поведения на воде исчез под водой, после чего его местонахождение не установлено.

По данному факту следственным отделом по городу Всеволожск Следственного управления следственного комитета России по Ленинградской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

После получения информации на место происшествия незамедлительно выехала следственно-оперативная группа под руководством заместителя руководителя Следственного отдела по г. Всеволожск в составе следователей, следователей-криминалистов,



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ленинградской области

сотрудников полиции и водолазов МЧС.

Произведён осмотр места происшествия. Принятыми поисковыми мероприятиями подросток не обнаружен. На 13 мая 2021 запланирован дополнительный осмотр с участием водолазов, а также следователей-криминалистов отдела криминалистики с применением криминалистической техники.

По уголовному делу выполняются необходимые следственные действия. Принимаются меры к установлению причин и условий, способствовавших совершению преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

13 Мая 2021

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/1569059>